11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2009 14:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 22:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170959/answer/170960




9T0 HMYEM He Ipo3uT mnofay. [locne poxngenus ciuenyet genath Y3U modyek B fuHaMuke. Eciu
pacimupenne COXpaHUTCS, TO CIeAyeT BHIIONIHUTH Ja/lbHelInee 00cienoBanme O UCKITIOYEeHNS
rugpoHedpo3a U My3bPHO-MOYETOYHHUKOBOTO pedIIioKca.



